(1) Der groite zuldssige Betrag der Summe der korrigierten Hohenunterschiede aus
Hin- und Riickmessung einer NivStrecke (zuldssiger Streckenwiderspruch) Zs (in
mm) betrédgt (S = Streckenldnge in km):

im Niv-Netz 1. Ordnung: 0,5S + 1,5V,

im Niv-Netz 2. Ordnung: 0,5S + 2,5VS,

im Niv-Netz 3. Ordnung: 0,5S + 4,5+S.

(2) Der zuldssige Schleifenwiderspruch ZU (in mm) betridgt (U = Schleifenumfang
in km): |

im Niv-Netz 1. Ordnung: 2\U,

im Niv-Netz z. Ordnung: 3VU,

im Niv-Netz 3. Ordnung: 5\U.

(3) Die Standardabweichung s; fiir einen Kilometer Doppelnivellement, berechnet
aus Streckenwiderspriichen ws, soll fiir Niv-Linien folgende Werte nicht iiber-
schreiten: ‘

—
———————

im Niv-Netz 1. Ordnung: 0,4 mm,
im Niv-Netz 2. Ordnung: 0,6 mm,
im Niv-Netz 3. Ordnung: 1,2 mm.

fiir einen Kilometer Doppelnivellement, berechnet

(4) Die Standardabweichung So metzen 1. Ordnung, soll 1 mm nicht tiber-

aus der Ausgleichung von Nivelleme
soareiten.



